
                     
                       

Compte-rendu N°29 Réunion du 21/02/2024               
Sous la présidence de J Mazeres             
Sont présents à la réunion (en caractères gras) :             
          
          

I Adret Regnier                            JF Duval (Proto)         JF Ribero                 
J.Linne                                           P Forest                        P Pellier         

P Garrigou                                      J Mazères                     JM Le Quere            

J Beaudru                                       H Pamela                       M Tausky         
M Bellez                                        G Hollier-Larousse      M Romand         
S Bemer                                         JP Hue                           JL Thouvenin       
C Devaux                                      D Pourret                       C Lefebvre          
H Rollet                                        M Legrosdidier            A Chatain-Gigou        A Roy                                                
JL Simonotti                                            

                                      

                                

                       

                            
         

                             
 1-Présents :14 membres   sur 26 le taux d’assiduité s’élève à 54%        

2- Invités extérieurs :  Muriel   

3-Conjoints invités/conviés :    
    
 4-Anniversaire :    Patrice 

5-Compensations :         
               
6-Introduction et informations diverses :         
        



                           
• MCC : Pour le financement des opérations (12K€) Hombourg pourrait participer, à hauteur de   

3000 /4000 €. Les clubs voisins ont été sollicités (peu de chance de la part de Meulan).  Dans 
tous les cas TVV mettra à minima les 4000€ du   robot au profit de MCC (accord Paul / Jean 
et comité). Les Allemands doivent donner leur réponse. 

• Paul nous donne des nouvelles de Malene qui a été opérée. Tout s’est bien passé. Elle est en 
maison de convalescence et revient vendredi chez Cathy & Paul jusqu’au 7 avril . 

• Mars & avril : Jean nous fait part de sa déception que pendant 2 mois il n’y ait aucune action, 
malgré la proposition de Michel.  

    
     
Prochaine réunion :              
                               
   28 février au Malar (Simon sera le secrétaire)      
             

7- Passage en revue de nos différents rendez-vous                        
          
  
1er- mars :  Fête du club au Malar (prix de 75 € par personne) .31 personnes seront présentes. Jean propose 
« Pour agrémenter le contexte festif de notre fête du Club, chacun pourra venir avec un accessoire de son choix 
(drôle, surprenant, étonnant)  Laissez parler votre imagination sans limite 
 
9 mars : soirée années 70 à Vaux, organisée par Jean Fernand sous l’égide de Vaux Contre Le Cancer. 
 

 
            

  
    
3 avril : soirée inter clubs organisé par Meulan. Soirée sans conjoint, avec le gouverneur au 
prix de 35€ (possibilité de déduire les 24€ du repas habituel).9 membres du club sont inscrits .   
             



            
27/28 avril : Pascal propose une sortie moto/voiture sur les boucles de la Seine . 
 
18/19/20 mai : Voyage du président, les reservations ont été faites aupres des prestataires. Alain va 
envoyer les demandes de virement correspondantes. 44 personnes présentes dont 10 Allemands         
         

26 mai : Family car jour de la fête des mères. On bénéficie des installations prévues pour les fêtes de 
Vernouillet le samedi. Les scouts participeront   
            

17 mai : compétition de golf. BNP et Swiss life ne sont plus sponsors. Recherche de sponsors pour cette 
manifestation l’aide de chacun est apprécié. Le crédit Mutuel donne 500€. Deux séjours au Maroc sont prévus 
entre autres comme cadeau    
     

21 juin : Soirée passation .36 personnes sont inscrites sans compter les Allemands. 
   
 
 
Minute Historique    
 
21 février 1916 :1er jour de la bataille de Verdun qui fera plus de 320000 morts dans chaque pays. Driand 
Colonel et Député est à la manœuvre de cette bataille et sera tué au cours de ce combat. Pétain bénéficiera 
pleinement de cette bataille. 
   
            
         


